	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 4

	1.	Вагон  массой  m=20 т, движется с начальной скоростью v0=54  км/ч. Найти среднюю силу F, действующую на вагон, если известно,  что  вагон останавливается в течение времени: а) t=1 мин 40 сек;  б) t=10 сек; в) 1 сек.     
Ответ: а) F=3 кН; б) F=30 кН; в) F=300 кН. Рисунок: нет.  

	2.	Построить   график  зависимости  от  времени  кинетической,  потенциальной  и  полной  энергии  камня массой 1 кг, брошенного  вертикально  вверх  с  начальной скоростью 9.8 м/с, для 0<=t<=2с  через каждые 0.2 с.     
Ответ: Рисунок: нет.  

	3.	Самолет  описывает  петлю  Нестерова  радиусом  200  м.  Во  сколько  раз  сила  F с которой летчик давит на сиденье в нижней  точке, больше силы тяжести P летчика, если скорость самолета 100  м/с?     
Ответ: В 6,1 раза. Рисунок: нет.  

	4.	Акробат  на  мотоцикле описывает "мертвую петлю" радиусом 4  м. С какой наименьшей скоростью должен проезжать акробат верхнюю  точку петли, чтобы не сорваться?     
Ответ: 6,26 м/с. Рисунок: нет.  

	5.	Два  шара  подвешены на параллельных нитях одинаковой длины  так,  что  они  соприкасаются.  Масса первого шара 0.2 кг, масса  второго   100  г.  Первый  шар  отклоняют  так,  что  его  центр  поднимается  на  высоту  4.5  см,  и  опускают.  На какую высоту  поднимутся шары после соударения, если: 1) удар упругий, 2) удар  неупругий?     
Ответ: 1) h1=0.005 м, h2=0.08 м; 2) h=0.02 м. Рисунок: нет.  

	6.	Точка  движется по окружности радиусом R=20 см с постоянным  тангенциальным  ускорением а .Найти нормальное ускорение а точки  через  время t=20 с после начала движения , если известно, что к  концу  пятого  оборота  после  начала движения линейная скорость  точки V=10 см/с.     
Ответ: аn=0.01 м/с**2. Рисунок:нет  

	7.	Резиновый   мяч  массой  m=0.1  кг  летит  горизонтально  с  некоторой  скоростью  и  ударяется  о  вертикальную  неподвижную  стенку.  За время дельта t=0.01 с мяч сжимается на дельта х=1.37  см;  такое  же  время  дельта  t затрачивается на восстановление  первоначальной  формы  мяча.  Найти среднюю силу, действующую на  стенку за время удара.     
Ответ: F=13.7 H. Рисунок: нет.  

	8.	Камень  брошен  вертикально  вверх с начальной скоростью 20  м/с.  По  истечению  какого  времени  камень будет находиться на  высоте  15м? Mайти скорость камня на этой высоте. Сопротивлением  воздуха пренебречь. Принять g=10 м/с**2     
Ответ: 1 с; 10 м/с( при движении вверх); 3 с; (-1) 0 м/с (при  падении). Рисунок: нет.  

	9.	Найти  работу,  которую надо совершить, чтобы сжать пружину  на  20  см, если известно, что сила пропорциональна деформации и  под действием силы 29.4 Н пружина сжимается на 1 см.     
Ответ: А=58.8 Дж. Рисунок: нет.  

	10.	С  какой  линейной  скоростью  должен  двигаться самолет на  экваторе  с  востока  на  запад, чтобы пассажирам этого самолета  Солнце казалось неподвижным?     
Ответ: V=1600км/ч. Рисунок:нет  



